



交通银行中铁网络联名信用卡 出行更顺畅 优惠更丰富



小金体验

晨报记者 钟宝坤

高铁近年来发展迅速,市民们出行也越来越方便了。在第十届“金太阳·厦门人最喜爱的银行卡评选”活动中,不少人向小金推荐了交通银行

的中铁网络联名信用卡,这是交通银行与中国铁路网络有限公司推出的联名信用卡,除了交行的优质金融服务外,这张卡还能带给你高铁出行的各种便利和优惠。

交通银行中铁网络联名信用卡在出行方面拥有无可比拟的优势,小金了解到,持卡人可享受购票优惠、铁路乘意险等出行方面的良好体验。

每周五畅享多重优惠

对于持有中铁网络联名信用卡的消费者来说,每周五这一天就是超级优惠日。小金了解到,持卡人登录“买单吧”APP注册,同时满足活动达标条件(同等级标准卡),每周五使用中铁网络联名信用卡在指定超市、加油站,以及中铁网络联名信用卡专属渠道(银联通道支付)任一单笔消费满98元,即可享该笔交易金额5%秒减优惠,使用白金卡尊享10%秒减优惠。

此外,即日起至2018年12

月31日,每周五持中铁网络联名信用卡通过中铁网络联名信用卡专属渠道(银联通道支付)消费,可获五倍奖励积分(含基础1倍积分),每位持卡人每月奖励积分上限为5万积分。附属卡消费计入主卡,一人多卡的,合并最高上限为每人每月五万积分。

除了周五的超级优惠日外,每人每月超市、加油站、中铁网络联名信用卡专属渠道的合计秒减金额最高可达200元,每周合计最高秒减金额可达50元。

白金用户 拥有更多权益

中铁网络联名信用卡有着很多优惠,如果您办理的是白金卡,各种尊贵权益更是让人羡慕不已。小金了解到,中铁网络白金信

用卡年费1000元/卡,核卡收取,满足一定条件下的中铁白金卡新客户可享受中铁白金卡首年年费优惠活动。如果您成功申办中铁网络白金信用卡主卡,在信用卡激活后3个工作日后,可享受为期1年的本人不限次数铁路商务休息厅服务。

此外,如果您成功申办中铁网络白金信用卡,可额外享受其他高额保险权益,无论是乘坐飞机还是汽车、轮船、轨道交通,交行为您提供全方位的安全保障,还有全球机场贵宾礼遇、分行贵宾通道、酒后代驾服务、高额积分计划、白金秘书专线及其他自选增值服务等诸多尊享服务。

中铁网络联名信用卡

中铁网络联名信用卡



中铁网络联名信用卡是一张由交通银行和中国铁路网络有限公司共同设计,针对铁路出行商旅客户量身定制的信用卡,也是中国铁路网络有限公司首次联合银行推出的针对铁路商旅出行客户的联名信用

卡。该卡既可享有交通银行信用卡安全、便捷的金融服务,还不时享有交通银行联合中铁网络公司共同提供的铁路出行购票折扣优惠、出行增值服务相关的各项权益。



签账消费,免息尽享。无需在卡内预存现金,您可尽情享受先刷卡后还款的消费体验,最长免息还款期达56天,助您轻松理财。

失卡保护,贴心安全。若您的

卡片不慎遗失或被盗,请立即致电24小时客户服务热线400-800-9888进行挂失。卡片中贷记账户挂失即时生效,您无需承担之后的风险,免除您的后顾之忧。电子现金账户受产品特

卡权益

性局限,不挂失,不计息。

交通银行有权对产品权益和营销活动适时调整,请您关注网站最新公告或详询24小时客户服务热线400-800-9888。

交通银行安心付电子借记卡 支付更便捷 资金更安全

晨报记者 钟宝坤

移动支付因其便捷的体验获得了广大消费者的青睐,但是移动支付也带来了信息安全、盗刷风险、隐私泄露等方面的问题,在这样的背景

下,交通银行推出了专门用于移动支付的产品——安心付电子借记卡。在第十届“金太阳·厦门人最喜爱的银行卡评选”活动中,安心付电子借记卡凭借其独特的功能获得了消费者的青睐。



交通银行安心付电子借记卡相当于客户的小钱包,专用于绑定手机银行、三方APP、手机WALLET进行二维码支付、手机PAY、缴费等小额支付。小金了解到,和其他实体银行卡相比,安心付有着独特的优势。

安心付 开通极其便捷

小金了解到,安心付电子借记卡是小钱包,专注于支付,通过线上开户,即开即用。客户无需前往交通银行营业网点,申办、转入资金、密码管理、止付、销户等交易均可通过交通银行电子借记卡手机银行一站式解决,节约时间,方便快捷。

由于是电子借记卡,安心付的开通十分便捷。交通银行借记卡持卡人通过交通银行手机银行开立,在线申请,即开即用,不用去网点办理。值得注意的是,没有交行卡的客户也可以申请开立安

心付电子借记卡。据悉,同一客户(姓名、证件号两要素)在交行仅能开立一张安心付借记卡。

灵活锁定限额 风险可控

安心付电子借记卡根据账户类型适用不同的交易限额。即Ⅱ类账户消费、缴费及向非绑定账户转出的日累计限额合计为1万元人民币(含),年累计限额合计为20万元人民币(含),自非绑定账户转入、存入现金的日累计限额合计为1万元人民币(含),年累计限额合计为20万元人民币(含)。

Ⅲ类账户消费、缴费及向非绑定账户转出的日累计限额合计为5000元人民币(含),年累计限额合计为10万元人民币(含),自非绑定账户转入、存入现金的日累计限额合计为5000元人民币(含),年累计限额为10万元人民币(含)。

小金体验

此外,安心付电子借记卡账户与绑定账户间的转账,不受以上限额限制。Ⅱ类账户安心付活期余额上限1万元人民币。Ⅲ类账户安心付活期余额上限1000元人民币。此外,客户可通过交通银行手机银行在以上范围内,自行下调余额限额。

免费提供 盗刷险保障

安心付电子借记卡具有“一次签约,自动转入”功能。一经签约即可自动转入资金,维持卡内最低余额,用于日常支付。

客户可通过交通银行手机银行开通“安心付自动转入资金功能。”交通银行安心付引入第三方盗刷险,保障由于手机遗失、电脑病毒导致的资金损失,还为安心付配套盗刷险,保障每张安心付电子借记卡由于盗刷造成的资金损失,免费提供盗刷险保障。

安心付电子借记卡

安心付电子借记卡



安心付为人民币电子借记卡,无实体介质,支持账户类型包括Ⅱ类、Ⅲ类账户(不支持Ⅰ类账户),具有安全、

便捷两大特征,可通过交通银行手机银行快速申请、便捷管理。